



В Чувашской Республике местный житель подозревается в рейдерском захвате коммерческой организации

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 24-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 170.1 УК РФ и ч. 1 ст. 185.5 УК РФ (фальсификация единого государственного реестра юридических лиц и решения хозяйственного общества).

По версии следствия, в январе 2016 года в городе Чебоксары подозреваемый с целью незаконного захвата управления в обществе с ограниченной ответственностью изготовил заявление и решение от имени единственной его участницы о выходе ее из состава учредителей и передаче принадлежащей ей доли самому себе, подделав при этом от ее имени подпись. В последующем он представил эти документы в налоговую инспекцию, сотрудники которой, введенные в заблуждение, внесли соответствующие изменения в отношении указанной фирмы в Единый государственный реестр юридических лиц.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе назначена судебная почерковедческая экспертиза. К материалам уголовного дела, кроме того, приобщена необходимая документация, свидетельствующая о совершенном подозреваемым преступлении. Расследование уголовного дела продолжается.

10 ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1079216>